

## Открытие выставки олимпийского чемпиона!



10 февраля в Музее Политеха торжественно открылась выставка, посвященная нашему легендарному выпускнику, олимпийскому чемпиону Евгению Николаевичу Куликову!

Дата выбрана не случайно: ровно 50 лет назад, 10 февраля 1976 года, будучи студентом энергомашиностроительного факультета, Евгений Куликов взял олимпийское «золото» в Инсбруке. Это был первый олимпийский чемпион в истории Политеха!

Евгений Николаевич – обладатель множества рекордов и наград, победитель и призер олимпийских игр, именно он первым в истории преодолел 500-метровую дистанцию быстрее 38 секунд, за что был удостоен престижнейшего Приза имени Оскара Матисена!



На церемонии присутствовали:

- Сам Евгений Николаевич Куликов
- Ректор СПбПУ Андрей Иванович Рудской
- Директор ИФКСиТ Валерий Петрович Сущенко
- Спортивный комментатор Геннадий Орлов
- Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, президент  
Олимпийского совета города Юрий Авдеев
- Руководитель Дирекции по управлению спортивными сооружениями Санкт-Петербурга Игорь Васильев



В экспозиции — личные вещи, награды и коньки чемпиона. Многие предметы выставляются впервые!

Приглашаем вас посетить эту уникальную выставку:

- Музей Политеха
- В часы работы музея

Приходите прикоснуться к истории спорта!